

國際佛教僧尼總會說明 (第 20140101 號)

近日蔡鎮鎂居士寫信至國際佛教僧尼總會，說寄了八箱要供養 H.H. 第三世多杰羌佛的物品給釋覺慧，請釋覺慧轉呈給 H.H. 第三世多杰羌佛。釋覺慧親自向 H.H. 第三世多杰羌佛報告了此事，羌佛非常嚴厲地指出說：“我不是已經再三講了不收任何供養嗎？為什麼要報告我呢？原物退回！”

蔡鎮鎂之前拿來好幾次供養，H.H. 第三世多杰羌佛都是當下堅決拒收，蔡鎮鎂本人非常清楚 H.H. 第三世多杰羌佛不收任何供養，日前她突然來信給國際佛教僧尼總會釋覺慧說已經寄了八個箱子要供養，既然知道 H.H. 第三世多杰羌佛不收供養，為什麼還要故意這樣做？作為蔡鎮鎂居士用這種方式來恭敬供養 H.H. 第三世多杰羌佛，是不應該發生的，明知 H.H. 第三世多杰羌佛不會收，釋覺慧也不會去代收，但蔡鎮鎂居士還是這樣做了，這無疑是增加原物退回的麻煩。

蔡鎮鎂居士寄到郵局的八個箱子，今天釋覺慧已經到郵局予以拒收，原物退回。蔡鎮鎂居士以後請不要這樣做，同時請蔡鎮鎂查收給你退回去的八大箱物品。裡面裝的什麼財物，釋覺慧沒有看過，也沒有任何人看過，都是原封不動而拒收，請郵局轉回。

另外，關於蔡鎮鎂居士近日唱的兩盤讚嘆佛陀的 CD 歌帶，我們聽了還不錯，蔡鎮鎂居士可以自行發行，希望能給大家帶來利益，這個歌帶大家可以向蔡鎮鎂請，應該是有助益的好事。

國際佛教僧尼總會特此說明

2014 年 9 月 27 日